

张店超50万人已接种新冠病毒疫苗

18岁以上人群接种率达80%以上

淄博7月17日讯 连日来,张店区多措并举、科学布点、精准发力,加速推进全区18岁以上人群的新冠病毒疫苗接种工作,筑牢辖区健康免疫“长城”。记者7月16日从张店区疾控中心了解到,截至7月16日上午11点30分,张店区新冠病毒疫苗接种人数超50万人,接种剂次超78万剂,全区18岁以上人群新冠病毒疫苗接种率达80%以上。

目前,张店区已新增多个临时接种点。7月14日晚7点,位于张店区体育场街道的万象汇商场新冠病毒疫苗接种点正式启用,成为张店区又一新的临时

接种点。7月16日晚上,位于淄博富力万达广场的新冠病毒疫苗接种点正式启用,成为淄博市张店区又一新的临时接种点。将疫苗临时接种点延伸至商圈,积极引导符合条件的人员应接尽接,张店区结合健康码新冠病毒疫苗接种信息查验工作,在现有临时接种点和常规接种门诊同时开展新冠病毒疫苗接种服务的基础上,在人流集中、商圈密集的区域和偏远郊区开设新的临时接种服务,力争实现群众“方便接、就近接”。

当前,国外疫情依然严峻复杂,国内疫情时有零星散发。接

种新冠病毒疫苗是防控新冠病毒疫情最有效、最经济的手段。目前,淄博市正在集中开展18岁以上人群新冠病毒疫苗接种。为了每一名市民、每一个家庭和身边群众的共同健康,请自觉履行公民义务,主动接种新冠病毒疫苗。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 刘宝



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看新冠病毒疫苗宣传视频



7月16日晚上,淄博富力万达广场新冠病毒疫苗接种点启用。

通过排查走访 张店出新招办实事解难题

乱停乱放咋管? 安装非机动车围栏!

淄博7月17日讯 为进一步规范非机动车停放秩序,淄博市张店区结合“我为群众办实事”实践活动,在淄博市率先推广安装非机动车围栏,解决非机动车乱停放问题。

“以前这里乱停乱放的非机动车太多了。”7月14日,当市民张女士谈起小区附近的环境变化时,脸上露出了欣慰的笑容:“现在齐赛科技城附近路面宽阔了不少,路面也干净了。”

令张女士欣喜的变化还要从张店区整治非机动车停放乱象,助推文明城市创建工作说起。张店区公园街道党工委政法委员翟昊告诉记者:“以前单是北西六路公

园辖区每天共享单车的投放量就达到200至300辆,非机动车乱停放现象更普遍。”

张店区在淄博市率先推广非机动车围栏,各镇、街道经过排查走访,充分听取沿街单位、商户和居民的诉求和建议,按照“应设则设、能设尽设”的原则,在辖区内设置非机动车停放点。“对于反映较为集中的万象汇商圈周边非机动车乱停放的问题,我们正在进行停放点的设置,做到‘还路于民,便利于民’。”采访中,张店区体育场街道党工委书记韩林说。

同时,张店区还按照“片区化”责任机制,组织安排干部、社区工作者、网格员及城管中队队员加强

对区域内非机动车停放的常态化巡查管理,采取步行踏勘的方式,对辖区内车流量较多的重点区域进行集中排查整治,对非机动车随意停放、占用盲道等行为,及时发现、规范到位,对未找到车主、乱停放的车辆进行集中清理,切实改善非机动车乱停放这一现象。

“下一步,针对非机动车辆乱停放问题,我们将在深入分析交通流量、停车需求的基础上,采取增加供给、智能管理等举措,形成有效管理机制,因地制宜解决停车乱象。”对此,张店区副区长肖佃刚表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 通讯员 潘琪



张店区体育场街道办事处安装的非机动车围栏,用于非机动车停放。

大众日报 淄博融媒体中心 鼓舞大众 团结大众 服务大众

珍爱生命 预防溺水

远/离/危/险/水/域
监/管/真/空/莫/出/现